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1. feladat

Végezd el a miiveleteket! Az eredményeket is romai szdmokkal add meg!

CMXXX-CCCL =

DCCLXXIIl - DXL =

MDC -CD =

CMXXXVI + LXIV =

(12 pont)

2. feladat
Figyeld meg a logikai lapokat és dontsd el az allitasokrol, hogy igazak-e (i) vagy hamisak (h)!
frd az allitasok mellé a megfeleld roviditést!
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- A kor alaku lapok kozil a nagy lyukas.

- Nincs olyan hdromszog alakt lap, amelyik nem lyukas.
- Egyik kicsi lap sem kor alaka.

- Amelyik lap nem lyukas, az nem kicsi.

- Van olyan négyzet alaku lap, amelyik nagy és nem lyukas.

- Mindegyik nagy lap sokszég.

(6 pont)



3. feladat
A kovetkezO szadmkartyakbol allits eld0 szamokat ugy, hogy megfeleljenek az alabbi
feltételeknek! Egy szam eléallitasahoz ugyanazt a szamkartyat csak egyszer hasznalhatod fel!

- A legkisebb haromjegyti paros szam:

- A legnagyobb haromjegyli paratlan szam:

- A legkisebb haromjegyli szam, amelynek minden szamjegye paros:

- A legnagyobb hdromjegyii szam, amelynek minden szdmjegye paratlan:
- Alegnagyobb haromjegyi kerek tizes:

- A legkisebb haromjegyti szdm, amelyben a 6 valddi értéke 60:

(6 pont)

4. feladat
Kati babajanak egy fehér és egy kék bluza,

egy piros ¢€s egy sarga szoknyéaja,

egy par fekete, egy par barna és egy par zo6ld cip6je van.
Hanyféleképpen tudja ezekkel a ruhadarabokkal feloltdztetni a babéjat, ha mindig ad ra egy
bluzt, egy szoknyat és egy par cipdt. Valaszodat bizonyitsd!

(12 pont)



5. feladat

Tedd ki a megfeleld relaciés jelet! (<; >; =) Allitasod indokold!

30 dm tizedrésze ..ooeeiieenen 300 cm szazadrésze
6 dl tizszerese e 6 cl szazszorosa
7 dkg tizedrésze . 7 dkg tizszerese
8 mtizedrésze ... 80 cm tizszerese

(4 pont)
6. feladat

A kakukkos o6ra pont 6 orat iitott, amikor meghibasodott és elkezdett Osszevissza jarni. A
nagymutat6 hirtelen eldreszaladt egy fél oraval, majd elindult visszafel¢ haromnegyed
oranyit, aztan 35 percet 16dult elére, majd megallt. Mennyit mutatott ekkor az éra? ird, vagy
rajzold le, hogy mikor mennyit mutathatott az 6ra!

(5 pont)

7. feladat

A 9 éves Zoli megkérdezte a nagypapajatol, hogy hany éves. O igy felelt:” Ha a legkisebb 5-
tel oszthatd haromjegyli paratlan szdmbdl elveszed a legnagyobb kétjegyli paratlan szam
harmadat, megkapod, hany éves voltam 9 évvel ezel6tt, amikor megsziilettél.” Hany éves
most Zoli nagypapaja? Irj megoldasi tervet, szamolj, majd vélaszol;!

(5 pont)
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